
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 176 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 88 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

65 73.9% 23 26.1%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

48 20.0% 27 0.0% 9 10.2% 3 3.4% 1 1.1%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

44 50.0% 23 26.1% 17 19.3% 4 4.5% 0 0.0%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

35 39.8% 16 18.2% 18 20.5% 16 18.2% 3 3.4%

หญิง ชาย

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร Digital Literacy และการสร้างส่ือ Infographic Presentation ด้วย CANVA

วันท่ี 12 มกราคม 2565 เวลา 14.00 - 16.00 น. 

สอนออนไลน์ผ่านระบบ KU Webex

ดีมาก ดี น้อยท่ีสุดปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด



หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 59 22 6 1 0 88 4.58

67.0 25.0 6.8 1.1 0.0 100.0 91.6

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำม 58 24 5 0 1 88 4.57

   ได้ตรงประเด็น 65.9 27.3 5.7 0.0 1.1 100.0 91.4

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 65 18 5 0 0 88 4.68

73.9 20.5 5.7 0.0 0.0 100.0 93.6

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 62 20 5 0 1 88 4.61

70.5 22.7 5.7 0.0 1.1 100.0 92.3

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / 63 20 4 1 0 88 4.65

   หน่วยงำนของท่ำน 71.6 22.7 4.5 1.1 0.0 100.0 93.0

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึน 61 19 5 2 1 88 4.56

   จำกเดิมท่ีมีอยู่ 69.3 21.6 5.7 2.3 1.1 100.0 91.1

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 51 26 10 1 0 88 4.44

58.0 29.5 11.4 1.1 0.0 100.0 88.9

60 21 6 1 0 88 4.59

   มีควำมเหมำะสม 68.2 23.9 6.8 1.1 0.0 100.0 91.8

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับ มีควำมเหมำะสม 63 20 5 0 0 88 4.66

71.6 22.7 5.7 0.0 0.0 100.0 93.2

10. ห้องอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 62 23 3 0 0 88 4.67

70.5 26.1 3.4 0.0 0.0 100.0 93.4

62 23 3 0 0 88 4.67

     ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก และกำรให้บริกำร 70.5 26.1 3.4 0.0 0.0 100.0 93.4
คะแนนเฉล่ีย 4.67 (93.33%)

คะแนนเฉล่ียรวม 4.61(92.15%)

ระดับความคิดเห็น

ด้านวิชาการ 

รายการ

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร 

คะแนนเฉล่ีย 4.59 (91.71%)

ด้านการจัดการ

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนท่ี 



12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

- กำรสร้ำงส่ือ Infographic Presentation ด้วย Canva จ ำนวน 10 คน

- กำรใช้ MS Excel จ ำนวน 3 คน

- MS Office จ ำนวน 2 คน

- กำรตัดต่อวิดีโอ จ ำนวน 2 คน

- กำรใช้ photoshop จ ำนวน 2 คน

- กำรใช้งำนโปรแกรม​ Adobe จ ำนวน 1 คน

- หัวข้อท่ีมีควำมนิยมในปัจจุบันทันสมัย จ ำนวน 1 คน

- กำรใช้โปรแกรมต่ำงๆ น ำเสนอ จ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

- อำจำรย์ใจเย็นมำกๆ เลยค่ะ^^ ไม่มีค่ะดีมำกๆ เเล้วค่ะ/อำจำรย์สอยดีมำกๆ ครับละเอียดด้วย จ ำนวน 6 คน

- เพ่ิมเกมตอบค ำถำมแจกของรำงวัล จ ำนวน 1 คน

- อยำกให้กระชับเวลำกว่ำน้ีค่ะ จ ำนวน 1 คน

- ก ำลังเหมำะสม ดีแล้ว จ ำนวน 1 คน

- อยำกให้พูดช้ำกว่ำน้ีนิดนึงค่ะ จ ำนวน 1 คน

- เน้ือหำเจำะจง จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

- กำรท ำงำน กำรเรียน และท ำงำนส่งอำจำรย์ จ ำนวน 13 คน

- กำรน ำเสนองำน และกำรน ำเสนอในรำยวิชำต่ำงๆ งำนกลุ่ม/งำนเด่ียว จ ำนวน 6 คน

- ด้ำนกำรน ำเสนองำนและในกำรออกแบบงำนวิชำต่ำงๆ จ ำนวน 3 คน

- กำรใช้งำน กำรน ำเสนองำน หรือกำรท ำท ำโปสเตอร์ จ ำนวน 1 คน

- กำรท ำงำนต่ำงๆ สำมำรถน ำไปสร้ำงอำชีพได้ จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนกำรท ำสไลด์ในกำรน ำเสนองำนครับ จ ำนวน 1 คน

- กำรท ำงำนออนไลน์ต่ำงๆ จ ำนวน 1 คน

- โปสเตอร์ งำนพรีเซ็น จ ำนวน 1 คน

- ใช้ท ำรำยงำน ช้ินงำนต่ำงๆ จ ำนวน 1 คน

- กำรออกแบบในกำรท ำงำน จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนกำรท ำงำนกำรน ำเสนอ หรือช้ินงำน จ ำนวน 1 คน

- ในงำนต่ำงๆ ได้อย่ำงครอบคลุม จ ำนวน 1 คน

-  ท ำงำนเสนอหน้ำช้ันเรียน จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนกรำฟฟิก กำรน ำเสนอผลงำน กำรโปรโมท จ ำนวน 1 คน

- ใช้ในกำรท ำงำนกลุ่ม&เด่ียว จ ำนวน 1 คน

- งำนน ำเสนอ อินโฟ จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนกำรออกแบบต่ำงๆ จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนกำรท ำงำนในบริษัทหรือว่ำมหำลัย จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนกำรน ำเสนองำนและในกำรออกแบบงำนวิชำกำรต่ำงๆ จ ำนวน 1 คน



- กำรท ำงำนทุกรูปแบบ จ ำนวน 1 คน

- กำรท ำรำยงำนหรืองำนน ำเสนอต่ำงๆ จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนกำรน ำเสนอกำรท ำงำนโปสเตอร์ต่ำงๆ จ ำนวน 1 คน

- กำรน ำเสนองำนให้ดูน่ำสนใจ จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนควำมคิด จ ำนวน 1 คน

- ใช้ท ำโปรเจ็คน ำเสนองำน จ ำนวน 1 คน

- กำรท ำช้ินงำนท่ีต้องออกแบบหรือดีไซน์ จ ำนวน 1 คน

- กำรออกแบบโปสเตอร์และอินโฟกรำฟิก จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : คุณสุภำพร สอนวงษ์

- ในกำรน ำเสนอผลงำนหรือออกแบบผลงำนในกำรส่งงำนให้อำจำรย์ในรำยวิชำท่ีมีกำรส่ังงำนในกำร
น ำเสนอหรืองำนออกแบบต่ำงๆ


